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Souhrn problematiky

Cílem této příručky je seznámit čtenáře s principy fungování moderních nástrojů dopravního zklidňování a
humanizace uličního prostoru. Jsou zde popsány klíčové pojmy a zákonitosti uspořádání prostoru včetně
úlohy  infrastruktury  pro  veřejnou  dopravu,  dále  jsou  v  příručce  uvedeny  různé  typy  nástrojů  identifikace rizik  a
charakterizovány  možnosti  plošného  zklidnění  i  šířkového  uspořádání  komunikace.  Uživatel  se
prostřednictvím příručky může seznámit rovněž s poměrně opomíjenou problematikou neoprávněných vstupů osob
do prostoru dráhy.

Příručka klade důraz především na pochopení mechanismu vlivu uspořádání prostoru na kvalitu života a
bezpečnost  dopravní  i  sociální.  Poskytuje  čtenáři  dostatečnou  oporu  pro  to,  aby  byl  schopen  iniciovat  i
zorganizovat bezpečnostní audit veřejných prostranství nebo využít nástroje pocitových map, a zároveň mu nabízí
podrobný přehled nástrojů a opatření tak, aby měl představu, co v konkrétní lokalitě chybí a co má smysl požadovat.

Informace a zásady uvedené v příručce lze využít nejen při napravování existujících chyb v uspořádání prostoru, ale i
pro prevenci vzniku nových. Chyby v plánování místních komunikací jdou na úkor uživatelů a mohou je trápit desítky
let. Vyplatí se proto investovat do kvalitního dopravního konceptu a studie řešení. Podmínkou je účast spolehlivých
odborníků a pečlivé posouzení každého kroku. Vyplatí se proto využít služeb bezpečnostního auditora.

Efektivní  postup při  řešení  či  prevenci  jakéhokoliv  problému v uspořádání  prostoru vždy předpokládá dobrou
komunikaci a spolupráci všech dotčených orgánů a organizací, kooperaci expertů z více oborů, důkladný
úvodní průzkum příčin problému, srozumitelné informování veřejnosti a v neposlední řadě též vyhodnocení účinnosti
provedených kroků.

Příručku využijí zejména pracovníci veřejné správy, přínosem však může být i pro občanská sdružení a různé
organizace, které mají zájem na vytvoření bezpečného a hodnotného prostředí ve své obci.

Přílohy

https://uliceiprochodce.cdvinfo.cz/files/prirucka-pro-zklidnovani-dopravy-a-humanizaci-ulicniho-pros1.
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